



## ZIUA MONDIALA A ORIENTĂRII

### CUPA SCOLILOR

**Federația Română de Orientare, Primăria Municipiului Săcele și Clubul Sportiv Babarunca vă invită să participați în număr cât mai mare, alături de milioane de oameni din întreaga lume, la sărbătorirea Zilei Mondiale a Orientării.**

**În cadrul acestui eveniment veți putea participa la mai multe ateliere specifice Orientării.**

- **Orientare în Alergare**
- **Rogaining**
- **MicroOrientare**
- **Labirint**

**LOCAȚIE** Sala de Sport a municipiului Săcele (Cartierul Stefan cele Mare)

#### **PROGRAM 23 mai 2023**

10.00 - 18.00 starturi în curse

18.30 strângere poligoane

#### **PARTICIPARE**

La eveniment poate participa orice persoană indiferent de vârstă sau pregătire.

#### **INSCRIERI**

La fata locului.

Taxa de înscriere 10 lei/pers.

Persoanele înscrise vor primi o brățară pe baza căreia vor putea intra în ateliere. La final, după predarea brățării toți participanții vor primi Diploma de Participare semnată de Președintele Federației Internaționale de Orientare (IOF).

#### **ATELIERE**

##### **Atelier Orientare în Alergare Parc**

Participanții vor parcurge un traseu cu ajutorul unei hărți, trebuind să atingă într-o ordine obligatorie un număr de posturi de control. Regulamentul detaliat va fi comunicat înainte de start de către instructori.

##### **Atelier Rogaining**

Participanții grupați în echipe de 2 -5 persoane, vor trebui să acumuleze un număr cât mai mare de puncte atingând, pe baza unei strategii stabilite înainte de start, posturi de control cu ajutorul unei hărți. Timp alocat 15 minute. Regulamentul detaliat va fi comunicat de către instructori.

### Atelier Micro Orientare

Participanții vor parcurge un traseu cu ajutorul unei schițe, trebuind să atingă într-o ordine obligatorie un anumit număr de posturi de control din poligonul de 25 de posturi montate. Regulamentul detaliat va fi comunicat înainte de start de către instructori. Traseul poate fi parcurs doar o singură dată ! Pentru acomodare va fi amenajat un poligon de antrenament unde participanții vor putea exersa.

### Atelier Labirint

Participanții vor parcurge un traseu cu ajutorul unei schițe, trebuind să atingă într-o ordine obligatorie un număr de posturi de control montate într-un poligon de tip labirint. Acest poligon este identic în întreaga lume și timpii obținuți vor fi transmiși online astfel încât participanții la eveniment vor fi incluși într-un clasament unic, mondial.

Participarea la ateliere este aleatorie și benevolă !

## CUPA SCOLILOR

**REGULAMENT** Competiția este deschisă tuturor elevilor și Școlilor Gimnaziale indiferent de localitatea unde se află școala. La înscriere elevii care doresc să intre în competiție trebuie să-și dovedească apartenența la școala lor cu ajutorul Cărnului de Elev. Timpii înregistrați la ateliere vor fi contorizați și primii 10 clasăți (primele 10 echipe la rogaining) vor puncta pentru școala lor astfel: Loc 1 - 10 puncte, loc 2 - 9 puncte , etc. La final școala care acumulează cele mai multe puncte va fi declarată câștigătoare. Nu există limită pentru numărul de elevi participanți de la o școală. Mai mulți elevi, mai multe șanse...!

### PREMII

**Fiecare participant va primi o Diplomă de Participare semnată de Președintele Federației Internaționale de Orientare (IOF)**

**Organizatorii acordă un Trofeu pentru școala cu cel mai mare număr de participanți ! Școlile clasate pe primele trei locuri la Cupa Școlilor vor fi premiate.**

**Primii trei timpi înregistrați la ateliere vor fi premiați**

**Festivitatea de Premiere va avea loc sâmbătă 3 iunie la spectacolul prilejuit de Ziua Copilului care se va organiza pe scena din cartieul Ștefan cel Mare.**

**Vă așteptăm cu drag !**